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尼西米修建耶路撒冷的城牆 – 負責任的榜樣
關於耶路撒冷的光景，與尼希米禁食禱告
亞達薛西王二十年基斯流月，尼希米在書珊京城（在波斯境內），那時，他有一個弟兄名叫哈拿尼，同著幾個人從猶大來。尼希米問他們那些被擄歸回、剩下逃脫的猶大人和耶路撒冷的光景。他們對他說，那些被擄歸回剩下的餘民在猶大省遭大難，受凌辱；並且耶路撒冷的城牆被拆毀，城門被火焚燒。尼希米聽見這些話，就坐下哭泣，悲哀數日，在神面前禁食禱告，尼西米禱告說：耶和華天上的神，大而可畏的神阿，你向愛你、守你誡命的人守約並施慈愛；願你側耳睜眼，垂聽你僕人的禱告、、、、、求你記念所吩咐你僕人摩西的話，說，你們若不忠信，我就把你們分散在諸民中；但你們若歸向我，謹守遵行我的誡命，你們被趕散的人，就是在天涯，我也必從那裏將他們招聚回來，帶到我所選擇給我名居住的地方。這些都是你的僕人、你的百姓，就是你用你的大能，和你大力的手所救贖的。主阿，求你側耳聽你僕人的禱告，和喜愛敬畏你名眾僕人的禱告，使你僕人今日亨通，使他在1王面前蒙憐恤。我是作王司酒的。
亞達薛西王施恩應允尼希米
亞達薛西王二十年，尼希米在給王奉酒時他面帶愁容。王看見就對尼希米說，你既沒有病，為甚麼面帶愁容呢？這不是別的，必是你心中愁煩。尼西米對王說：願王萬歲！我列祖墳墓所在的那城荒涼，城門被火焚燒，我豈能面無愁容？王問尼西米說，你要求甚麼？於是尼西米禱告天上的神。尼西米便請求王差遣他往猶大，到他列祖墳墓所在的耶路撒冷去，我好重新建造耶路撒冷。。因神美善的手幫助尼西米，王就把他所求的賜給他。
尼希米往耶路撒冷的行程與觀察，和耶路撒冷城牆的重建的開始
王派了軍長和馬兵護送尼西米。尼西米到了河西的諸省長那裏，將王的詔書交給他們。和倫人參巴拉，並他的僕人的亞捫人多比雅，聽見有人來為以色列人求好處，就甚惱怒。到了耶路撒冷，尼西米在那裏住了三日。夜間起來查看耶路撒冷的城牆，見城牆被拆毀，城門被火焚燒。之後他便招集了猶大人、祭司、貴冑、官長、和其餘作工的人。對他們說，我們所遭的禍患，耶路撒冷怎樣荒涼，城門被火焚燒，你們都看見了。來罷，我們重建耶路撒冷的城牆，免得再受凌辱。、、、他們聽見就說，我們起來建造罷；於是他們奮勇作這善工。
仇敵的破壞
參巴拉、多比雅、亞拉伯人、亞捫人、亞實突人，聽見耶路撒冷城牆修復的工作有進展，破裂的地方開始堵住，就甚發怒。他們同謀要來攻擊耶路撒冷，使城內擾亂。然而，我們禱告我們的神，又因他們的緣故，設立看守的人，晝夜防備。所以尼西米使百姓各按家族，拿刀、拿槍、拿弓，站在城牆後邊低窪的空曠處。他察看了，就起來對百姓們說，不要怕他們；當記念那大而可畏的主，要為你們的弟兄、兒女、妻子、家產爭戰。仇敵聽見我們知道他們的計謀，又見神破壞他們的計畫，就不來了。從那日起，建造城牆的、扛抬重物的，都佩帶兵器，一手作工，一手拿兵器。
尼希米的好榜樣
從王派尼西米作猶大地的省長，就是從亞達薛西王二十年，直到三十二年，共十二年之久，尼西米與他的弟兄都沒有喫省長的俸祿。在尼西米以前的省長都加重百姓的擔子，除了徵收銀子四十舍客勒以外，又索要糧食和酒，就是他們的僕人也轄制百姓；但尼西米因敬畏神，不這樣行。並且尼西米堅定持續作城牆的工，並沒有置買田地；尼西米的僕人也都聚集在那裏作工。
仇敵進一步的破壞
參巴拉、多比雅、亞拉伯人基善、和我們其餘的仇敵，聽見尼西米已經建造了城牆，其中沒有破裂之處，就打發人來見尼西米，請尼西米與他們相會。意圖謀害尼西米。尼西米差遣人去見他們，說：我現在辦理大工，不能下去。我為何放開工作，下去見你們，使工作停頓呢？他們四次這樣打發人來見尼西米，尼西米都如此回答。
他們第五次打發僕人來見他，手裏拿著封信，信上寫著毀謗、威嚇的話，為要使尼西米的手軟弱不能作工；以致工作不能成就，但尼希米禱告神：『求你堅固我的手！』最終，仇敵藉著假的男女申言者的叛逆，要使尼希米犯罪，使他們有藉口，好傳揚惡言毀謗他；但尼希米禱告神，求神記念他們所行的這些事。
建造的完成
以祿月二十五日，城牆修完了，共修了五十二天。一切的仇敵聽見了，四圍的外邦人都懼怕，愁眉不展；因為知道這工作完成是出於我們的神。
