崑山科技大學      活水泉社                   例行活動講義    
第十週：飢餓人的需要（下）

詩歌:大本586 讀經－從主的話得餵養
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一主阿，我心我靈 又渴又飢，   今來就你，求你 給我供給；
二你是  我的食物 我的活水，   你能解我  飢渴 甦我困憊
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我所需要乃是 你的自己，   作我生命供應 作我能力。
我今願在這裡 喫你喝你，   藉著禱讀享受 你的自己。
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(副)餧我飲我，主，  餧我飲我！  充我飢餓，主，  解我乾渴！
3 3 2 5－5 5∣1 1 7 6－0∣5 3 6 5   3‧0∣4 5 4 3－－∣
使我快樂 並且 有力生活，  餧我飲我，主，  餧我飲我！
經節:

『耶穌對他們說，我就是生命的糧，到我這裡來的，必永遠不餓；信入我的，必永遠不渴。』─約翰福音六章35節。
『我實實在在的告訴你們，信的人有永遠的生命。我就是生命的糧。…這是從天上降下來的糧，叫人喫了就不死。我是從天上降下來的活糧，人若喫這糧，就必永遠活著。…我所要賜的糧，就是我的肉，為世人的生命所賜的。…喫我肉喝我血的人，就住在我裏面，我也住在他裡面。活的父怎樣差我來，我又因父活着，照樣，那喫我的人，也要因我活著。…賜人生命的乃是靈，肉是無益的；我對你們所說的話，就是靈，就是生命。』─約翰福音六章47～65節。
信息摘要：
前面這段聖經給我們看見，他們這些在海邊打轉的人，乃是飢餓的。他們裏面「不滿足」。他們裏面有需要。在他們所過的犯罪生活中，沒有什麼能叫人滿足，更沒有什麼能叫人永遠生存。他們實在有需要，有人生永遠的需要。他們的光景，就是一面過著犯罪的生活，一面感覺人生的不滿足，人生的需要。

    那日那些飢餓的人來找主耶穌，盼望得到食物充飢。祂卻對他們說：「不要為那必壞的食物勞力。」一件頂好的衣服，你不必穿它，就是擺在那裡，慢慢的也朽壞了。一種最可口的食物，你不必吃它，慢慢的也就腐壞了。就是名利地位，最多也不過幾十年就過去了。但是，可惜人就是肯受這些必壞東西的欺騙。雖然這些東西都是必壞的，都是不能永存的，人卻一直追求這些必壞的東西，而不肯醒悟回轉。人總是受物質的欺騙。這正如當日那些尋找主的人，雖感覺飢餓，但不知道他們真實的需要是什麼，以為他們所需要的是物質的餅，豈知他們所需要的乃是永生的糧。所以主耶穌就告訴他們說，不要為必壞的食物勞力。「要為永生的食物”基督”勞力。」

    主耶穌給他們看見，這永遠的生命，這永生的食物，就是祂自己。祂是從天上降下來賜生命給世人的。祂就是生命的糧。到祂這裡來的，必定不餓；信祂的，永遠不渴。祂是人所需要的，唯有祂能供應人，使人得到真實的滿足。人真實的需要，乃是生命。沒有生命，人生一切的事都完結了，因為人生的作為與興趣，都是在於生命。但人所有的生命，都是虧缺虛空的生命，不能應付人生的需要。人所有的生命，也是短暫會死的生命，不能使人永遠活著。唯有主耶穌的生命，是豐滿充實的，也是永遠長存的，能應付人生一切的需要，也能使人永遠活著。主耶穌這生命，就是祂自己。祂要進到人裏面，作人的生命，作人的供應，使人得到滿足，所以祂才能說，『到我這裡來的，必定不餓。』親愛的朋友，我們要做聰明人。聰明人是最會選擇的，為什麼有上等的你不揀選，而揀選次等的呢？為什麼有永存的你不揀選，而揀選會壞的呢？幾千年人類的歷史，已經夠證明了，為什麼我們還受物質的欺騙呢？我們何不趕快揀選那永生的食物？這個食物就是基督自己。祂才是我們真實的需要。

    但我們怎樣才能得著基督作我們的生命呢？照原則說，就是吃祂喝祂。人要得著任何食物做生命的營養，都需要把它吃喝進去。照樣，人要得著基督做生命，做生命的糧食，也需要把祂吃喝到裏面。吃喝就是接受；接受也就是信。約翰福音一章12節說，『凡接受祂的，就是信祂…的人。』所以信基督，就是接受基督，也就是吃喝基督。或者有人還不了解，怎麼人一信基督，基督就會進到人裡頭來呢？怎麼這樣把基督信一信，裏頭就有祂作生命了，這真是難以領會。當是那些聽見這話的人，也說，這話甚難，誰能聽呢？他們也不明瞭，也弄不清楚。所以主耶穌就對他們說：『賜人生命的乃是靈』主耶穌在這裡轉一個彎，祂轉到靈這裡來了。信祂就會得著生命，這乃是祂藉著靈使你得著生命。

    那麼，這個靈是什麼？這個靈在哪裡？所以基督接著又說：『話就是靈，就是生命。』那叫人得生命的靈，乃是在基督的話裡，藉著基督的話，給人碰著祂，叫人得著基督的生命。各位朋友，請不要懷疑，你可以試試看。只要你從心裡接受基督的話，祂的靈就必進到你裏面，叫你得著祂的生命。祂在這裡說，『我就是生命的糧；到我這裡來的必定不餓；信我的永遠不渴。』『信的人有永生。』這些話，你只要抓住任何一句，你就必得著祂的靈，和祂的生命。只要你肯對祂說，主阿，我接受你做我生命的糧，或說，我到你這裡來，我信你，我照著你所說的相信你。祂的靈就必帶著祂的生命，即刻進到你裡頭。祂的話，就是靈，就是生命。你一相信，一接受祂的話你就得著祂的靈和祂的生命了。

(變死亡為生命，108~123頁。)
